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BonBnuoTo AnPoTikon

EAayxioto kowvo moAAanmAaoto.

1. Av oL aplBuoi améyxouv katd pio povada petafy toug, tote to E.K.M TOUg, €ival to
YWOMEVO TouG. M.x E.K.M(7,5=56

2. Av oL apBuol eival mpwtot, tote MAAL to E.K.M Ttoug eival to ywvouevo toug. M.y
E.K.M3,7=21 1 E.K.M(2,3,5=30 KA. (MpwtoL aplBuol eival autol tou €xouv Statpétegc MONO
TOV £aUTO TOUG KaL TNV povada, 2, 3,5, 7, 11, 13, 17, 19 kAn)

3. EAéyyoupe av o peyaAutepog aplBuog sivatl moMamidoio OAQN twv umoloinwyv. Av

elval, tote autog eival to E.K.M. Ag KAVoupEe MOPASELYUA LE ETEPWVUUA KAACUATA, TIOU

6 1 3
BéAloupe va Ta KAVOUUE OUWVUUX: 31z 2" JUpdpwva PE TIG MAPATIAVW odnyleg,

xpeLtalopaote to E.K.M3,12,4) BAéOUpE OTL 0 peyaAUTtepog (12) eivat mOAAQTAAGLO KAl TOU
3 kattou 4. AnAadn My =12 aAAd kat M = 12. Apa Ba eivat: E.K.M1(3,12,4) = 12.
Me 1o (610 okemTko E.K.Ms,12) = 12, yLoti to 12 eival moAAamAdoLo Tou 6.
4. Av dev loyUel kot To 3° Bripa aAAd oUTE Kal Ta «KOATIA» TwV Bnudtwv 1 kal 2, ToTE...
4.1. AutAaoldlw To HeyaAUTEPO APLBKO Kol EAEYXW UATIWG AUTOG elval TOAAQTTAGGCLO TWV

umoloinwy, dpa kat E.K.M.
6

o Xpelalopoote E.K.Mas5,10).

Authaoalw to 10!

Eykataleimoupe mA£ov Tov 1° TpOTo ToU elval XpovoPopog Kol MPwTo oKEDTOUAOTE:

M.x Na yivouv opwvupa Tta KAdopata: =,=,

S w
ul | =

IKePTOUAOTE:

«To 10 givatl moAAamAdoto tou 4 KAl tou 5;» = «OXI» ° o o
«To 20 eivat toAamAdoLo Tou 4 Ko Tou 5;» = «NAI»

APA E.K.M45,10=20

Na Bpebel to E.K.M10,12)

«Agv améyouv PeTafd TOUG KOTA pio povada, apa eV lval TO YIVOUEVO TOUG»

«Aev elvol TpwtoL aplbuol, dpa mAaAL Sev elval TO YIVOUEVO TOUGY

«O peyaAutepog (12), Sev elvat moAamAdaolo Tou pikpotepou (10), dpa dev gival autog»
«2:12=24, oUte 10 24 €ival moAarAdolo tou 10»

«3+12=36, oUte toO 36 £ival moAaAGoLo Toul10»

AN OTAZQ MEXPI EAQ KAI AEN BPQ E.K.M MAQ 2TO 5° BHMA MOY EINAI H MEOOAOZ THZ TPAMMHZ
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5. Exw va peTOTPEP W O OUWVULO TA ETEPWVU A KAATUOTA: T 1e

MpAdw TOUG MAPOVOUAOTEG ToV Evav SUmAa amod Tov AAAO, TPABAwW KL KABETN YPOUUA Ko
ToUuC SLaLpw LE TOUG PWTOUG aplBpuol g, apxilovtag amo to 2 Kol LETA TNV EAVTANGCH TOU UE
T0 3 KA. Katw amnd kabe aplBuo ypadw to mnAiko t¢ Staipeong. Av n diaipeon dev eivatl
téhela Eavaypadw Tov aplBuo. Mo cuykekpLuéva:

12 16 2 (12:2=6 10 ypadw Kal petd 16:2=18 KAT)
6 8 2
3 4 2 (3:2 oxtL akplpwg, Eavaypadw To 3 ano KATw)
3 2 2
3 1 3
1 1 (Otav Bpw mavtolL povadeg TeAELWOoAE)

Kot Bpiokw twpa to EKM we €€Ac: EKM(12,16=2-2-2-2-3=48

To EKN onwg eidape oto Bripa 5 xpnotuonoteitol otav OEAOULE Ta ETEPWVUNA KAACHOTO
VOL TOL KAVOULE OLLWVULLOL YLOL VOL TOL TPOGOECOUE 1 va Ta adaLpECOULE.

Xpnowonotieital eniong o€ npofAnpata nov pag divetar n KOINH APXH kamnowwv
YEYOVOTWYV novu enavalapfavovrol kot OEAoUpE va BpoU e TRV apéowg enopevn KOINH
ToUuG oTypn (S&ite To mapakdTw MPAPAnUa yLo va KATaAABETE).

Tpia Aswdopeia ekteAoUv SradopeTika SpopoAdyia (apa emavalappdavovrol ta
6popoAdyLa tou KaBevac) Ko Eekivouv TAYTOXPONA to Ttpwi yia TV Bapdla Toug oTLg
07:00 (kown apxn dpopoloyiwv). To o’ Aewdopeio KAveL To SpooAdYLO Tou o€ 50 Aemta,
T0 B’ o€ 35 Aemtd Ka To Y’ o€ 80 Aentd. Metd amno noon wpa Ba cuvavtnOouv rtaA kat Oa
gekwvpoouv NAAI MAZI anoé tnv adetnpia (eEmoeEVO KoK OTLYUR);
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